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Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 29. april 2026 

14.00 – 16.00 
 

Fraværende: Andreas Jarl Tønsberg. 
 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 15. april 
Godkendt. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: Orientering fra Kredsformandsmøde afholdt 27.4. Der ligger opgaver, som vi i 
kredsen vil arbejde videre med. 
Kommunale redegørelser fra alle 3 kommuner er nu kommet og taget til efterretning i 
kredsen.  
Kredsudsendelse 020/2026 er udkommet 27.4 vedrørende den store 
medlemsundersøgelse. Den vil blive udgangspunkt for temadrøftelse på vores KS-møde 
den 20.5. 
Kredsstyrelsesmedlemmer på kredsen – onsdag er den faste dag, hvilke dage der herefter 
vælges, skal hænge sammen for den enkelte og skolen. Det vil give bedst mening ugens 4 
første dage, da det er der kan ligge møder, hvor det er muligt ks-medlem skal deltage. 
Så snart dato for HU-møder ligger fast for kommende skoleår, må de gerne sendes til mig, 
så der kan tages højde for disse møder i forhold til kreds- og TR-kalender. Det anbefales at 
blokke sine onsdage, så vi kan have så meget mulig tid sammen i kredsen. 
FaaborgMidtfyn: Orientering fra HU-møde der bliver en justering af retningslinjer for 
sygefravær. Hovedudvalgets strategi er forlænget til også at gælde 2027 med de 3 
hovedområder der er. Nogle medlemmer fra HU er udpeget til at være med i et netværk om 
vold, trusler og chikane.  
Nyborg: Orientering vedrørende budgettilpasninger i kommunen på vores område.  
Kerteminde: Orientering fra FællesMED. Chefforum er ved at lave et omstillingskatalog for 
budget 2027. Der er lavet en fejl vedrørende løn- og prisfremskrivningerne, det betyder at 
der ikke er de lønmidler der skal bruges ude decentralt. Det drejer sig om 8 millioner kroner. 
Konsekvenserne af denne fejl kendes endnu ikke.  
Cor skal indkaldes til en plads i referencegruppen omkring skoleudvikling. Overtager 
pladsen efter Anne Skibdal.  
PædPolfo: Orientering fra møde afholdt for pædagogiske ansvarlige. Det overordnede 
emne var en autoritativ skolekultur. Et andet emne var pædagoger i undervisningen.  
Pædagogisk udvalg vil lave et oplæg til en temadrøftelse i kredsstyrelsen med 
udgangspunkt i oplægget fra konferencen. Orientering fra møde i PædPolfo.  
ArbPolfo: Vi skal have fulgt op på hvor der er nye AMR. Webinar afholdes 18.5. 
SOME: Husk at få afleveret billede samt tekst til Cor, så den nye kredsstyrelse kan blive 
præsenteret. Vigtigt at det fremgår af teksten hvilke opgaver man skal varetage i kredsen. 
Det er vigtigt at dele vores opslag. Det vil vi opfordre TR-gruppen til at gøre på vores 
fællesmøde 10.6. 
FH Ringe: 1.maj afholdes som eftermiddagsarrangement.  
FH Kerteminde: Temaet er ”tid til sammenhold.” der efterlyses at FH har større aftryk på 
arrangementet. 
FH Nyborg: 1.maj afholdes i samarbejde med 3F Østfyn og foregår fra 8 – 12.  
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4. Aktuelle emner 
a. OK26 

Drøftelse af bilag, er der noget der falder i øjnene i forhold til stemmeprocent og 
stemmeangivelse? Vi venter nu på orientering til vores tillidsrepræsentanter samt 
kredsene. Men der er ikke nu og her noget der skal ske ud over lønstigning pr. 
1.4.26, men den kommer automatisk med tilbagevirkende kraft.  
Fremadrettet kunne det være en ide at kredsens stiller sig til rådighed for at 
deltage i faglige klubmøder, webinarer for medlemmer hvor vi orienterer og hvor 
der er mulighed for at stille spørgsmål. 
 

b. TR-internat 
i. Kredsstyrelsens evaluering 

Første dag var der meget på programmet. På trods af et oplæg der måtte 
holdes virtuelt, lykkedes det at få noget ud af det.  
Det var et spændende program – to gode dage.  

ii. Ønsker til 2027 
Hvad koster det os at have torsdag/fredag i forhold til onsdag/torsdag? 
Vi fortsætter drøftelsen på kommende møde.  

c. Tilskud til FH Fyns vælgermøde i forbindelse med FV26 
I forbindelse med FV26 var det muligt at søge om økonomisk bidrag til afholdelse 
af valgarrangementer. Dette gjorde vi ifm. arrangement som FH Kerteminde og 
FH Nyborg afholdt sammen med øvrige kommuneudvalg under FH Fyn. DLF fik 
15.000 heraf er 12.600 overført til FH Fyn. Det resterende beløb er indsat på 
kredens konto under politiske aktiviteter.  
Kredsstyrelsen godkender denne overførsel af beløbet til FH Fyn.  
 

d. Kredsens abonnementer/oplæg ved formanden herefter drøftelse 
Abonnementer gennemgået og drøftet og der er truffet beslutning om, at vi ikke 
længere ønsker følgende abonnementer:  

• Arbejdsmiljø 

• Børnehaveklasseforeningen 

• Danske kommuner 

• Skole og forældre. 
 

 

5. Eventuelt 
Møde 6.maj aflyses.  
Næste møde bliver 13.5 
Britt: Hvad oplever vi rundt omkring på skolerne i hvilket omfang lærere for sygeplejeopgaver? 
Et spørgsmål der kan rejses i de lokale TR-grupper. 
 
  
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
Invitation til seminar for praktikkoordinatorer 
Medlemsundersøgelse 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


